

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习



1月26日,山西焦煤西山煤电党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,党委书记、董事长王晓东主持并提出要求。公司班子成员,专业技术委员会副主任、机关部门、中心、事业部

及相关单位负责人参加(见图)。参会人员共同学习了习近平总书记二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,观看了警示教育片《反腐为了人民》以及“事故可防可控”安全

解读视频。

王晓东指出,今年安全工作要以“牢固树立‘事故可防可控’理念、坚定‘零事故’目标不动摇”为主线 and 根本遵循,深入思考其中的内涵要求,反思自查,提升认知,明确方向,真正把“事故可防可控”理念内化于心、外化于行,把实现“零事故”目标作为履职尽责的底线红线。要紧跟山西焦煤关于安全工作的“一条主线、一个原则、一个主题、一个主基调”要求,树牢“能出煤不是英雄,不出事才是英雄”的理念,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,做到“比谁家不出事、比谁家不惹事”,警钟长鸣,常抓不懈,坚持“安全优先”原则,守住“不安全不生产”的底线。

要按照山西焦煤安委会工作会要求,坚定信心,保持定力,坚决杜绝重大事故;久久为功,持续发力,不断夯实安全基础;强化外委队伍管理,确保安全稳定。(下转2版)

春节临近,山西焦煤西山煤电纪委监督小组开展了“四不两直”作风监督检查,并对督查发现的违规违纪情况进行通报。

西山煤电纪委要求各级干部要提高思想认识和政治站位,严格执行“四走三必到”、值班值守等各项制度,认真履行重大事项和外出报备手续,自觉带头落实中央八项规定精神和各项纪律要求,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线。各级纪检机构要加大监督检查、明察暗访力度,对顶风违纪行为严查快处,加大典型案例通报曝光力度,形成强大震慑。各职能部门要切实履行好监管职责,定期开展纪律作风教育、廉政警示教育,切实强化本业务领域的制度建设和内控责任,建立健全科学规范的制度体系,明确权力边界,规范工作流程,充分发挥“一线监督”“职能监督”的优势,深入基层、深入实际,加强对重点领域、关键环节和重要岗位的监督检查,及时发现和纠正苗头性、倾向性问题。要坚持监督、监管同向发力,形成监督合力,确保各项制度执行到位,把各项纪律要求落到实处,为春节期间正风肃纪工作提供坚强保障。 ●郭燕红

西山煤电开展“四不两直”作风督导检查

推进重点工程蓄力安全发展

作为能源型企业必须高瞻远瞩,考虑后备储量,谋求长远发展。

2024年,公司统筹协调,多方发力,下大力气推进重点项目建设。在煤炭产业方面取得成效,铂龙煤业9月30日取得生产要素公告,实现竣工转产,新增公告产能120万吨/年。杜儿坪矿新华地面瓦斯抽采泵站完工实现隐患销号,西曲矿麻子塔风井进入联合试运转,镇城底矿歇马村进风井开工建设,珠烽、麻地湾有序开展开工前手续办理。

值得一提的是,2024年公司配合焦煤股份公司完成兴县井田竞拍资料准备,成功竞得探矿权,此举有利于企业调整和优化煤炭产业结构。

河曲能源项目是山西省重点建设工程项目,建设规模为2×350MW超临界循环流化床直接空冷机组,项目1号机组于12月11日15时47分,首次并网成功。(下转2版)

装扮一新迎新春



春节将近,西山煤电机关事务管理中心通过悬挂红灯笼、妆点树木彩灯等亮化工程,为西山地区增添喜庆吉祥节日氛围。

毕洁摄影报道

回望2024

敬告读者

因春节放假,本报1月30日、2月4日休刊两期,2月6日正常出版。祝广大读者节日快乐!

本报编辑部
2025年1月28日

西山煤电领导春节慰问送温暖

春节将至,岁寒情深。连日来,山西焦煤西山煤电领导班子分组前往基层单位,深入开展春节慰问活动,为劳动模范、技术骨干、困难职工和困难党员送去企业的关怀与温暖,致以新春的诚挚问候和美好祝福。

在慰问劳动模范和技术骨干时,公司领导与他们亲切交谈,高度赞扬了他们为企业发展付出的辛勤

努力和作出的突出贡献,希望他们继续发挥榜样引领作用,传承和弘扬劳模精神、工匠精神,激励广大职工在新的一年里,立足岗位、勇于创新,为企业高质量发展增添新动力。

在困难职工和困难党员家中,公司领导关切询问他们的工作、健康状况,以及子女教育、就业等情况,为他们送上慰问金和慰问品,鼓励他们坚定信心,积极面对生活

中的困难,在党组织和工会的关心支持下,逐步改善生活条件,让日子越过越红火。

慰问过程中,公司领导嘱咐相关单位和部门,要始终把职工群众的冷暖放在首位,切实落实好相关政策,用心用力解决职工群众的实际问题,不断提升职工群众的获得感、幸福感和安全感。

●辛中平